

Международное сотрудничество. Студенты ВГМУ приняли участие в Финале Десятого Международного студенческого Форума «Basic Innovative Experiment Design in Medical Sciences»



21-25 августа студенты научного кружка кафедры клинической иммунологии и аллергологии с курсом ФПК и ПК ВГМУ приняли участие в Финале Десятого Международного студенческого Форума "Basic Innovative Experiment Design in Medical Sciences", который прошел в городе Гуанчжоу Китайской Народной Республики. В Форуме приняли участие 430 студентов и экспертов из 7 стран.

Команда в составе заведующей кафедрой, профессора Оксаны Ищенко и студентки 4 курса Анастасии Семеновы приняла участие в Форуме очно с посещением государственного исследовательского университета Sun Yat-sen University.

Организаторы поблагодарили научных руководителей, доцентов Наталью Аляхнович и Ирину Щурок за высокий уровень подготовки конкурсантов и интересные презентации студентов, принявших участие онлайн. Все пять команд ВГМУ награждены бронзовыми медалями.

Делегация ВГМУ на церемонии открытия выставки китайского медицинского оборудования



24 сентября 2024 года в Китайско-Белорусском индустриальном парке «Великий Камень» состоялась церемония открытия выставки китайского медицинского оборудования. В ней приняли участие: Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Республике Беларусь г-н Чжан Вэньчуань, Министр здравоохранения Республики Беларусь Александр Ходжаев, Председатель Китайской ассоциации медицинского оборудования Хоу Янь, Заместитель Министра экономики Республики Беларусь Татьяна Бранцевич, Глава Администрации Китайско-Белорусского индустриального парка «Великий Камень» Александр Ярошенко, Заместитель

директора «China Sinopharm International Corporation» Чжан Хаоци.

Делегация Витебского государственного медицинского университета во главе с ректором Алексеем Чукановым также приняла участие в мероприятии.

Состоялось подписание соглашения между Витебским государственным медицинским университетом и отделением технологий ультразвукового оборудования Китайской ассоциации медицинского оборудования, Представительством China Sinopharm International Corporation в Республике Беларусь.

Международное сотрудничество. Студенты ВолгГМУ на обучении в ВГМУ



18 сентября 2024 г. проректор по международным связям и организационно-правовой работе Лиц Денис, начальник управления международных и межрегиональных связей Шарыхина Елена, начальник отдела международных связей Пчелинцева Анна встретились со студентками вуза-партнера Волгоградского государственного медицинского университета Соловьевой Лидией и Ереминой Элиной, которые в рамках реализации соглашения о сотрудничестве между ВГМУ и ВолгГМУ будут обучаться в нашем университете в течение семестра.

Студентки ВолгГМУ поделились первыми впечатлениями о городе, об университете, рассказали, что уже освоились в группах стоматологического и лечебного факультетов, выразили большое желание принять участие в жизни ВГМУ и стать членами научных студенческих кружков. Проректор вручил студенткам памятные сувениры и пожелал успешной и плодотворной учебы в ВГМУ.

Международное сотрудничество. Визит делегации Республики Крым в ВГМУ



24 сентября 2024 г. в рамках визита в Витебскую область ВГМУ посетила официальная делегация Республики Крым. Гостей приветствовали первый проректор ВГМУ Щупакова А.Н. и начальник отдела международных связей Пчелинцева А.А.

Переговоры прошли в теплой, дружественной обстановке. Была проведена презентация научного и образовательного потенциала нашего университета. Гости проявили большой интерес к процессу обучения специалистов в области медицины среди белорусских и иностранных граждан, получили представление о процессе поступления в университет, об условиях целевой подготовки, задали много вопросов о клинике ВГМУ и университетской стоматологической поликлинике и получили исчерпывающие ответы.